

价值百万的途锐鸣着喇叭连超4车,被超普桑司机感慨“好车就是快”

超第五辆车时追尾了

车内4人2死2伤,车里还放着100多万现金

读者来电

昨日下午3点多,市民辛女士来电:郑密路侯寨大桥南1公里处发生一起车祸,一辆新的途锐越野车连超4辆车后追尾一辆满载的煤车。途锐车都撞零散了。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图



现场直击

下午3点55分,记者赶到事故现场。一辆车牌号为鲁H88195的货车满载一车煤,压着双黄线停着。货车后侧,一辆新的途锐越野车几乎支离破碎,前轮内的钢球散落一地。

越野车的前车牌掉在地上,车牌号为豫A820S3。

车东侧躺着一名男子,耳孔里不停向外滴血。现场的交警三大队民警介绍,急救人员赶到时,他已经没有生命体征。

越野车西侧也躺着一名男子,他是司

被冲撞

满载煤炭的大货车蹿出30多米

机,急救人员正在对他抢救。当看到伤者的心电图为直线后,急救人员停止了抢救。现场的省电力医院急救大夫明景平说,车上共有4人,另外受伤的两人已经被同事拉回医院。

货车司机马先生和车主伊先生在一边长叹不已。“我真是太倒霉了,刚从新郑装了煤上路还不到20公里就被撞了。”马先生说,他们本是正常行驶,忽然听到车后一声巨响,当即刹车,但货车还是被巨大的撞击力撞出30多米

远。“它的车速太快了,至少100码以上。”记者在路面上看到了一段明显的刹车印痕。

伊先生说,他下车后发现后边越野车的油箱起火了。“我们立即拿自己的灭火器灭火。当时越野车里样子都不敢看,里面4人两人不会动,两人在车后喊救命。”

事发后,附近饭店的群众也自发端水来救火,众人合力成功将火扑灭。但直至消防队员赶到,才将车拆开,把人救出。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

被超车

普桑司机感慨“好车就是快”

现场消防队员累得满身是汗。他们赶到时看到,越野车紧紧卡进货车尾部,货车右后轮胎也爆胎了。

“司机和副驾驶座上的人都卡在里面。我们先救后面的两人,当时车着火,幸好被扑灭了。最后用车把这辆越野车拉出来,才将司机与副驾驶座上的人救出。但因为撞击力太大,两人当场就不行了。”消防队员小李说。

消防队员推测,当时的车速应该非常快。

现场的一辆桑塔纳出租车司机李先生说,他目击了事情的整个经过。

“当时我向郑州赶,突然听到车后传来连续的鸣笛声。鸣笛的车超过我的车后,又连超前面三辆车。我看到那是一辆100多万元的好车,正想着好车就是跑得快时,突然一声巨响,前面几辆车都急刹车,我也跟着停了。过来一看,这辆越野车几乎一半都钻到卡车下了。”

一名围观的青年男子认出躺着的司机:“他是黄岗寺的荆某某。”

另一个赶来的男子申先生上气不接下气,他说自己知道哥哥当时和荆某某一起出去了,给哥哥打电话一直没人接,边说他还边打电话。当民警指给他看车东边的死者时,他哭喊起来:“是我哥,是我哥,他的衣服我认识,快抢救呀!”

闻讯赶来的荆先生的朋友说,车内还放着100多万元现金,是准备去郑州办事用的,“人就这么走了,钱还有啥用?”

线索提供 辛女士(稿费50元)